Mulyani Gani

From: Mulyani Gani
Sent: Thursday, June 07, 2018 1:13 PM
To: Sri Widodo
Cc: Ridwan Undru; Wahid Abdurakhman
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang
Tracking: Recipient Read
Sri Widodo Read: 6/7/2018 1:20 PM

Ridwan Undru

Wahid Abdurakhman Read: 6/7/2018 1:27 PM

Baik Pak Sriwidodo, kami akan mempasilitasi keterkaitan permintaan training Operator di cement Padang ini

Dan mohon ijin juga untuk di mintakan souvenir untuk para peserta..
Untuk yang training kemarin saya habis di cuci sama para pesertanya.....
Kaga ada kaos Pak..........

Kaga ada topi Pak..........

Kaca mata Cat saya ...............

Best Regards,

Mulyani Gani
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 ¢ Mobile: +62 812 9765 1030

Fax: +62 21 823 3360

mulyani.gani@trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sri Widodo

Sent: Thursday, June 07, 2018 7:41 AM

To: Mulyani Gani

Cc: Ridwan Undru; Wahid Abdurakhman

Subject: FW: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Pak Gani,

Mohon di Fasilitasi permintaan Operator Training OHT 777C/D di Semen Padang (Batch 2) pada 26 — 28 Juni 2018.
Berangkat 25 Juni dan Kembali 29 Juni 2018.



Tolong ditambahkan Materi OHT 777E (walaupun kemungkinan unit belum tiba di lokasi).
Account Charge event ini ke 10F1810FF
Terimakasih.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110 « Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Adityo Shadik

Sent: Wednesday, June 06, 2018 1:38 PM

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Fani Mulia <fani.mulia@trakindo.co.id>

Cc: Jhonny Rezky <jhonny.rezky@trakindo.co.id>; lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Wahid
Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Sri Widodo
<sri.widodo@trakindo.co.id>

Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Dear Pak Ridwan,
Dari point no. 2, menurut saya sebaiknya ditambahkan materi 777E ya.

Untuk point no. 1, mungkin bisa dibantu konfirmasi final dari team TU Padang.

Best Regards,

Adityo Shadik
Account Manager

PT Trakindo Utama

TMT 1 BUILDING, 15th Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20 Ext. 2949 Mobile : +62811508630
adityo.shadik@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Ridwan Undru

Sent: Wednesday, June 06, 2018 7:35 AM

To: Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>; Fani Mulia <fani.mulia@trakindo.co.id>

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

Dear Pak Adit & Bang Fani,
Kembali meng-konfirmasi dari email terakhir, bahwa untuk sesi batch 2 ini:
1. Untuk jadwal, apakah masih on schedule, 26 — 28 June 2018?
2. Untuk materi, yang dimaksud apakah meliputi 777C, 777D, dan 777E ?
Mohon konfirmasi-nya, mengingat akan memasuki libur lebaran sehingga bisa di prepare dari awal

Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia

Telp. +62 21 823 3361 « IP Phone: (821) 3677 « Mobile: +62 811 8040 129
ridwan.undru@trakindo.co.id

http://www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Adityo Shadik

Sent: Tuesday, June 5, 2018 1:59 PM

To: Fani Mulia; Ridwan Undru

Cc: Jhonny Rezky; Iwan Pramono; Wahid Abdurakhman; Sumardi; Sri Widodo
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Dear Mas Fani & Pak Ridwan,

Insya Allah unit baru tiba setelah lebaran (akhir bulan Juni 2018), dan sebaiknya pada training batch 2 sudah mulai
dimasukkan materi 777E.

Best Regards,

Adityo Shadik
Account Manager

PT Trakindo Utama

TMT 1 BUILDING, 15th Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20 Ext. 2949 Mobhile : +62811508630
adityo.shadik@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Fani Mulia

Sent: Tuesday, June 05, 2018 12:33 PM

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>

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




Dear mas adit,

Mohon advise nya atas tanggal yang di sarankan bang ridwan. Pembicaraan saya dengan Bpk. Dedi M Siddiq beliau
setuju di tanggal tsb. Apakah akan digabung dengan training untuk unit baru mas?

thanks
Best Regards,

FANI MULIA
Product Support Sales Representative

PT TRAKINDO UTAMA

JI. S.Parman No. 242,Ulak Karang. Padang — Indonesia

T: +62 751 7051633 (ext. 114) F:+62 7517052505 M: +62 8116614353
E: fani.mulia@trakindo.co.id W: www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga Trakindo Group

From: Ridwan Undru

Sent: Selasa, 05 Juni 2018 11.21

To: Fani Mulia <fani.mulia@trakindo.co.id>

Cc: Jhonny Rezky <jhonny.rezky@trakindo.co.id>; lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Wahid
Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Sri Widodo
<sri.widodo@trakindo.co.id>; Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>

Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Bang Fani,
Untuk batch 2, 26 — 28 June 2018. Apakah confirm?

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

Sent: Monday, May 28, 2018 11:12 AM

To: Fani Mulia

Cc: Jhonny Rezky; Iwan Pramono; Wahid Abdurakhman; Sumardi; Sri Widodo; Adityo Shadik
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Bang Fani,
Batch 2 kita propose 26 — 28 June.



Mohon feedbacknya bang, agar jadwal bisa kita lock
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

Sent: Monday, May 28, 2018 9:39 AM

To: Fani Mulia

Cc: Jhonny Rezky; Iwan Pramono; Wahid Abdurakhman; Sumardi; Sri Widodo; Adityo Shadik
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Bang Fani,
Kita koordinasikan dulu dengan team terkait.

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

Sent: Monday, May 28, 2018 9:20 AM

To: Ridwan Undru

Cc: Jhonny Rezky; Iwan Pramono; Wahid Abdurakhman; Sumardi; Sri Widodo; Adityo Shadik
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Dear Bang Ridwan,

Apakah ada schedule yang setelah lebaran ya bang?

Terima kasih

Best Regards,



FANI MULIA
Product Support Sales Representative

PT TRAKINDO UTAMA

JI. S.Parman No. 242,Ulak Karang. Padang — Indonesia

T:+62 751 7051633 (ext. 114) F:+62 7517052505 M: +62 8116614353
E: fani.mulia@trakindo.co.id W: www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga Trakindo Group

From: Ridwan Undru

Sent: Senin, 28 Mei 2018 09.06

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
Untuk rencana batch 2 yang kita propose dibawah, apakah confirm?
Mohon feedbacknya bang.

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

Sent: Friday, May 18, 2018 9:37 AM

To: Fani Mulia

Cc: Jhonny Rezky; Iwan Pramono; Wahid Abdurakhman; Sumardi; Sri Widodo; Adityo Shadik
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Bang Fani,

Untuk batch 2 kami propose di tanggal 5-7 Juni 2018.
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

Sent: 14 Mei 2018 13:14

To: Fani Mulia

Cc: Jhonny Rezky; Iwan Pramono; Wahid Abdurakhman; Sumardi; Sri Widodo; Adityo Shadik
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Bang Fani,
Noted bang, peserta 16 orang 1 Batch tanggal 22 s.d 24 Mei 2018.
Untuk batch 2 kita cek dulu availability instructor untuk kita propose.

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

Sent: 14 Mei 2018 12:16

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

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

Dear Bang Ridwan

Komunikasi kami dengan PT Semen Padang, confirm dengan peserta 16 orang 1 Batch tanggal 22 s.d 24 Mei 2018
Mohon dapat dibantu schedule yang available untuk batch ke 2 nya ya bang.

Demikian disampaikan dan terima kasih

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

Sent: Jumat, 11 Mei 2018 10.32

To: Fani Mulia <fani.mulia@trakindo.co.id>; Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>

Cc: Jhonny Rezky <jhonny.rezky@trakindo.co.id>; Rahadian Sukma <rahadian.sukma@trakindo.co.id>; Azar Gautama
<azar.gautama@trakindo.co.id>; lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Gunawan Muchamad
<gmuchamad@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Sumardi
<sumardi@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>

Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Bang Fani,
Well noted. 16 orang.

Pengajuan dari customer : apakah training tsb bisa dilakukan 2 shift. Agar tidak menggangu operasional nantinya
Apakah yang dimaksud disini, 2 shift dihari yang sama (22-24 May) ? Jika iya, hal ini mungkin tidak bisa dilakukan. Ini lebih kepada
kondisi dari instructor-nya nanti, lelah dan akhirnya tidak focus.

Atau apakah disini dibuat 2 batch (tiap batch 8 orang) ? Jika iya, kita cek kembali jadwal instructor untuk batch 2.
Mohon konfirmasinya.
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

Sent: 11 Mei 2018 9:05

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

Informasi dari customer, jumlah peserta adalah 16 Orang.
Pengajuan dari customer : apakah training tsb bisa dilakukan 2 shift. Agar tidak menggangu operasional nantinya
8



Mohon advise nya. Terima kasih
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

Sent: Selasa, 08 Mei 2018 10.51

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

Bang Fani & Pak Adit,
Noted, terimakasih atas konfirmasinya. Back charge akan kita lakukan via IDDA setelah training selesai dilaksanakan.

Bang Fani,
Mohon bantuan juga nantinya untuk arrangement local transport dan akomodasi instructor.
Please info, berapa jumlah peserta untuk event ini?

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

Sent: 08 Mei 2018 10:44

To: Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

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

Terima kasih Mas Adit

Bang Ridwan,
Terima kasih atas bantuannya

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

Sent: Selasa, 08 Mei 2018 10.40

To: Fani Mulia <fani.mulia@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

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

Dear Mas Fani,
Ok approved.
Dear Pak Ridwan,

Silakan di-chargekan ke cost center berikut : 10F1810FF

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
Sent: Tuesday, May 08, 2018 10:29 AM
To: Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>
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Cc: Jhonny Rezky <jhonny.rezky@trakindo.co.id>; Rahadian Sukma <rahadian.sukma@trakindo.co.id>; Azar Gautama
<azar.gautama@trakindo.co.id>
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Dear Mas adit

Sehubungan ini terkait dengan support dan next opportunity kita terkait 777 project di th 2019 juga. Mohon
approvalnya untuk costnya kita charge internal

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

Sent: Selasa, 08 Mei 2018 10.20

To: Fani Mulia <fani.mulia@trakindo.co.id>; Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>

Cc: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Gunawan Muchamad <gmuchamad@trakindo.co.id>; Wahid
Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Jhonny Rezky
<jhonny.rezky@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>

Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Pak Fani,
Noted Pak, activity instructor sudah kita lock ditanggal tsb.
Untuk konfirmasi, mohon info terkait dengan biaya yang ditimbulkan apakah menjadi beban customer atau internal?

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
Sent: 08 Mei 2018 9:13
To: Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>
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Cc: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Gunawan Muchamad <gmuchamad@trakindo.co.id>; Wahid
Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Jhonny Rezky
<jhonny.rezky@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Sri Widodo
<sri.widodo@trakindo.co.id>

Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Dear Mas Adit

Customer setuju dengan tanggal yang kita propose yakni : 22 s/d 24 May 2018.
Mohon supportnya untuk proses selanjutnya

Terima kasih

Best Regards,

FANI MULIA
Product Support Sales

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

Sent: Senin, 07 Mei 2018 17.54

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Fani Mulia <fani.mulia@trakindo.co.id>

Cc: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Gunawan Muchamad <gmuchamad@trakindo.co.id>; Wahid
Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Jhonny Rezky
<jhonny.rezky@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Dear Pak Dodo,
Kami akan informasikan hal ini ke pihak Semen Padang terlebih dahulu, dan akan kami kabari jika ada update.
Dear Mas Fani,

Fyi, untuk tanggal yang kita propose yakni : 22 s/d 24 May 2018.

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

Sent: Monday, May 07, 2018 3:15 PM

To: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Gunawan Muchamad <gmuchamad@trakindo.co.id>; Wahid
Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>

Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Pak Sum & Pak Adit,

Jika berkenan, kami bisa support di 22 — 24 Mei 2018.
Mohon konfirmasinya agar bisa saya lock activitynya.

Thanks.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110  Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Sumardi

Sent: Monday, May 07, 2018 2:56 PM

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Gunawan Muchamad <gmuchamad@trakindo.co.id>
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Importance: High

Mas Dodo,
Opsi untuk selama puasa di tanggal berapa?

Best Regards,

SUMARDI
Learning & Talent Development

PT Trakindo Utama

Training Center

Jalan Raya Narogong KM 19, Bogor 16820 - Indonesia

Tel.: +62 21 823 3361, Ext. 108 . IP Phone: (821)3674 Mobile: +62 8125538433
sumardi@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama
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A member of ™ Tiara Marga

From: Sri Widodo

Sent: Monday, May 07, 2018 11:39 AM

To: Adityo Shadik; Sumardi; Ridwan Undru

Cc: lwan Pramono; Gunawan Muchamad

Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Pak Sumardi,

Untuk permintaan dengan waktu sebelum Puasa, dari TC Cileungsi belum bisa support karena kedua Operator Trainer sudah full
activity.

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

A member of ¥ Tiara Marga

From: Adityo Shadik

Sent: Monday, May 07, 2018 10:30 AM

To: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Gunawan Muchamad <gmuchamad@trakindo.co.id>
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Dear Pak Sumardi,

Jika memungkinkan sebelum puasa Pak.

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

Sent: Monday, May 07, 2018 10:18 AM

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Adityo Shadik
<adityo.shadik@trakindo.co.id>

Cc: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>; Gunawan
Muchamad <gmuchamad@trakindo.co.id>

Subject: FW: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Importance: High

Team,
Pls check capabily & availability team ..jika perlu kita turunkan expert dari luat pls info-kan

Pak Adit,
Kapan ancer2 waktunya?

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

Sent: Monday, May 07, 2018 10:12 AM

To: Sumardi; Gunawan Muchamad

Cc: Azar Gautama; Jhonny Rezky; Fani Mulia; Rahadian Sukma; Aulia Fahmi Adha; Chandra Irawan Tarigan
Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Dear Pak Sumardi & Pak Gun,

Mohon advise sekiranya team Operator Trainer yang available untuk support refreshment 777 di Semen Padang.

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

From: Chandra Irawan Tarigan

Sent: Monday, May 07, 2018 10:10 AM

To: Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>

Cc: Azar Gautama <azar.gautama@trakindo.co.id>; Jhonny Rezky <jhonny.rezky@trakindo.co.id>; Fani Mulia
<fani.mulia@trakindo.co.id>; Rahadian Sukma <rahadian.sukma@trakindo.co.id>; Aulia Fahmi Adha
<aulia.adha@trakindo.co.id>

Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Dear Mas Adityo..
Saat ini Sdr Aulia belum certified untuk melakukan training operator model 777 ya..
Mohon advicenya va..

Thanks and Regards

Chandra Tarigan

From: Adityo Shadik

Sent: Monday, May 07, 2018 9:58 AM

To: Chandra Irawan Tarigan

Cc: Azar Gautama; Jhonny Rezky; Fani Mulia; Rahadian Sukma

Subject: RE: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Mas Chandra,

Mohon advise terkait schedule dari Mas Aulia ya.

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

Sent: Monday, May 07, 2018 9:55 AM

To: Adityo Shadik <adityo.shadik@trakindo.co.id>; Rahadian Sukma <rahadian.sukma@trakindo.co.id>

Cc: Azar Gautama <azar.gautama@trakindo.co.id>; Chandra Irawan Tarigan <chandra.tarigan@trakindo.co.id>;
Jhonny Rezky <jhonny.rezky@trakindo.co.id>

Subject: Permohonan Operator Training OHT 777C/D PT Semen Padang

Importance: High

Dear Bang Rahadian/Mas Adit,

Ref Komunikasi barusan dengan Kepala Biro Tambang PT Semen Padang, beliau mohon support dari PT Trakindo
Utama untuk dapat dilaksanakan Operator training (refreshment) atas unit 777C & 777D.
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Terkait telah terjadinya accident pada unit 777C pada minggu lalu.
Mohon support dari Bapak-Bapak atas permintaan dari customer ini

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

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”
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